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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (CONSEPE) DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, BIÊNIO 2022/2024,

 REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2022.

No dia nove de setembro de 2022, realizou-se a 1ª Reunião Extraordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFC, por
Webconferência, via Google Meet: . A reunião teve início às 08h34min, sob a Presidência dohttps://meet.google.com/mca-qvor-ybu
Pró-reitor de Extensão, Fernando José Taques. Fizeram-se presentes os seguintes conselheiros: Bárbarah Cristine Leidow Sorgetz,
Diretora de Desenvolvimento Institucional Substituta; Fernanda Zendron, representante docente; Herbert Rodrigo Neves,
representante docente; Jamile Delagnelo Fagundes da Silva, Pró-reitora de Desenvolvimento Institucional; José Dimas d'Ávila
Maciel Monteiro, representante docente; Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, representante técnico administrativo em educação;
Kristian Vicente, Representante do Segmento TAEs; Josefa Surek de Souza, Pró-reitora de Ensino; Marilane Maria Wolff Paim,
Diretora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação; Rafael Andrade, Diretor de Extensão; Reginaldo Leandro Plácido, Diretor de
Ensino; Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, Fátima Peres Zago de Oliveira, e Rosângela de Amorim Teixeira de
Oliveira, representante técnico administrativo em educação. Verificado e confirmado o quorum, o presidente Fernando José Taques
acolheu os conselheiros com as boas vindas. Na sequência agradeceu a Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, Fátima
Peres Zago de Oliveira pelo último ano na presidência do Consepe. A Conselheira Fátima falou da importância da alternância na
presidência do conselho entre os Pró-reitores de Ensino, Pesquisa e Extensão. Agradeceu o período que esteve na presidência,
agradeceu particularmente a secretária do conselho Gisela Sartor, por todo trabalho desempenhado, ao Carlos da Cecom pelo
empenho na transmissão das reuniões. Dando prosseguimento, o presidente Fernando José Taques, informou que haverá intérprete
de Libras e que a reunião seria transmitida pelo canal do IFC no Youtube. Na sequência apresentou a convidada Professora A
Professora Liane Vizzotto, Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão - Campus Concórdia, que participará da apresentação do
segundo ponto de pauta, sendo sua participação autorizada pelos presentes. Seguiu para aprovação da ordem do dia, sendo realizada
a aprovação. Em continuidade, iniciou-se a ordem do dia com o primeiro processo, número 23348.000463/2020-59 - Minuta da

 Com a palavra, o Conselheiroproposta de alteração da Organização Didática dos Cursos do Instituto Federal Catarinense.
Herbert Rodrigo Neves, relata que seu pedido de vistas do processo foi motivado para discutir o limite da carga horária dos cursos
de graduação, uma vez que daria mais tempo para reflexão dos conselheiros sobre o tema e realizar um consulta informal através do
e-mail institucional com os Coordenadores de cursos. Apresenta proposta de alteração no documento da Organização Didática. Em
sequência o Presidente abriu a palavra aos conselheiros. A conselheira Josefa Surek de Souza, Pró-reitora de Ensino, pede a palavra
e relata que foi feita uma reunião de alinhamento com a câmara de ensino após o pedido de vistas do processo. Como relatora
aceitou a proposta de alteração e abriu para os conselheiros decidirem a forma de encaminhamento de alteração, ou a relatora refaz
o parecer e retorna para apresentação e votação ou faz a votação como está e posterior apresentação da alteração. A conselheira
Rosângela com a palavra, acha mais interessante colocar como seria a nova redação de forma escrita. O Conselheiro Herbert
apresenta a redação da alteração: "Art. 56. A carga horária do curso de graduação pode ser ampliada em até 10% (dez por cento) da
carga horária mínima definida em legislação. Parágrafo único - No curso de Licenciatura a carga horária máxima deve ser
estabelecida de acordo com a Política Institucional de Formação Inicial e Continuada de Professores da Educação Básica do IFC,
desde que respeitado o limite estabelecido no caput do artigo." A conselheira Josefa ficou à disposição para alterar o documento
com a inclusão da proposta feita pelo Conselheiro Herbert. Após, o parecer foi colocado em regime de votação, sendo aprovado por
unanimidade. Na sequência a Conselheira Josefa apresentou o relatório com a inclusão da proposta. Em ato contínuo, foi
encaminhada a segunda ordem do dia, o processo 23351.002112/2019-39 - Alteração do Projeto Pedagógico do Curso Técnico

. A Professora Liane Vizzotto, Diretora deem Informática para Internet - Integrado ao Ensino Médio, Campus Concórdia
Ensino, Pesquisa e Extensão - Campus Concórdia, apresentou seu pedido de reconsideração. Após a leitura do pedido de
reconsideração, o presidente abriu para manifestações. A conselheira Rosângela perguntou se iria afetar os outros cursos do campus
visto a carga horária apresentada no pedido de reconsideração. A Professora Liane respondeu que a carga horária apresentada já
contempla todos os cursos. O Conselheiro Herbert Rodrigo Neves iniciou a leitura do parecer manifestando voto desfavorável à
aprovação das alterações. O parecer foi colocado em votação e aprovado pela maioria, com 11 votos acompanhando o relator e 1
voto contrário. O presidente Fernando José Taques agradeceu a participação de todos e encerrou a ordem do dia às 09h51min. Nada
mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a participação e o trabalho de todos, encerrou a reunião às 09h54min e eu, Karina de
Oliveira Carlos, secretária substituta, redigi esta ata que será assinada por mim e pelos presentes. 
Link da reunião na íntegra: https://www.youtube.com/watch?v=RRYJ5to-N_g
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